

市安委会全体(扩大)会议暨秋冬季森林防灭火视频会议召开 压实责任 落细举措 确保安全生产形势稳定节日期间平安祥和

晚报讯 昨天下午,市安委会全体(扩大)会议暨秋冬季森林防灭火视频会议召开。市委副书记、市长、市安委会主任张彤强调,要深入学习习近平总书记关于安全生产和森林草原防灭火的重要指示精神,按照中央决策部署和省、市委工作要求,进一步压实责任、落细举措,确保安全生产形势稳定、节日期间平安祥和。

张彤指出,今年以来全市安全生产形势总体保持平稳,但要清醒看到,安全生产基础还需进一步稳固,安全责任意识有待进一步加强。要全面落实省《关于进一步强化安全生产和消防工作的若干措施》要求,纵深推进“一件事”全链条治理,持续加强化工和危化品、燃气、电动自行车、高层建筑、道路交通、“厂中厂”、森林防火等重点行业领域安全治理,真正做到排查专业化、跟踪全过程、整改全闭环,坚决遏制重特大事故发生。

张彤强调,要纵深推进安全生产治本攻坚。持续深化重大事故隐患排查整治,对照重大事故隐患判定标准和重点检查事项,再起底、再排查、再整治,全面摸清底数,落实清单管理,狠抓整改销号。加快推动设备更新改造,抢抓“两新”政策机遇,切实淘汰一批年限长、风险高、低端低效的老旧设备,通过设备迭代升级有效防范安全生产风险。不断夯实安全生产基层基础,持续加强基层安全监管能力、城市生命线安全工程建设,建强用好政府专职消防救援队伍、专业救援队伍、技术专